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ATA DA 4º SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREZ/RN, DA LEGISLATURA 2025-2028, REALIZADA NO DIA 12 

DE MARÇO DE 2026. 

No 12º (décimo segundo) dia do mês de março do ano de 2026, precisamente às 

14h20, no Palácio José Ferreira de Carvalho, se reuniram ordinariamente os 

vereadores da Câmara Municipal de Arez, Estado do Rio Grande do Norte, em sua 

sede própria, sito a Praça Getúlio Vargas, 280, Centro, sob a presidência do Exmo. Sr. 

Eclécio Fernandes da Cunha, secretariado pelos vereadores: Kleyber Basílio Chacon 

e Kleiber Chacon, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora. Compareceram à sessão os 

seguintes vereadores: Eclécio Fernandes da Cunha (Presidente), Roosevelt Delano de 

Menezes Alves (Vice-Presidente), Kleyber Basílio Chacon (1º Secretário), Kleiber 

Chacon (2º Secretário), Emanuel Justino da Silva Souza, Juraci Eufrausino de 

Santana, Antônio Túlio Matos Chacon, Francisco José de Medeiros e Jone Chacon do 

Nascimento. Verificada a existência de quórum regimental, o Sr. Presidente declarou 

aberta a sessão legislativa ordinária e agradeceu a presença dos nobres 

parlamentares e do público presente a essa reunião, como também a todos que 

acompanharam a transmissão da reunião através das redes sociais. Na sequência, o 

Sr. Presidente pediu aos nobres parlamentares que registrassem a sua presença no 

painel eletrônico e, logo em seguida, dispensou a leitura da ata da 3º sessão ordinária 

realizada em 05 de março de 2026 e a execução do hino nacional brasileiro. Na pauta 

do dia foram apresentadas as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 10/2026, de 

autoria do Vereador Jone Chacon do Nascimento, que institui no município de Arez 

a Lei Emilly Menezes que cria a semana municipal de conscientização e combate ao 

feminicídio e à violência contra a mulher, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

11/2026, de autoria do Vereador Kleiber Chacon, que dispõe sobre a denominação 

de vias públicas no município de Arez/RN, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 

09/2026, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a elevação do piso salarial 

do Magistério da Educação Básica, altera o orçamento municipal quanto aos créditos 

adicionais, e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 02/2016, de autoria da 

Comissão Especial de Assuntos Relevantes, que dispõe sobre o Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Arez, Estado do Rio Grande do Norte. Na sequência, o nobre 

Vereador Delano Menezes pediu a oportunidade e fez um Requerimento Verbal no 

qual solicita ao Sr. Presidente uma sessão solene em homenagem à Escola Estadual 

Jacumauma pelos seus 115 anos de existência no nosso município. Depois, o Sr. 

Presidente comunicou a todos que em breve será anunciada a data de uma sessão 

solene em comemoração ao Dia Internacional da Mulher. Comunicou também que os 

projetos de leis apresentados nesta sessão ordinária serão encaminhados às 

comissões para que sejam providenciados os respectivos pareceres. Na sequência, o 

Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário que lesse os pareceres referentes aos projetos 

de lei supramencionados. Foram lidos inicialmente os Pareceres das Comissões de 

Finanças e Orçamento e Justiça e Redação referentes ao Projeto de Lei nº 09/2026. 
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Os referidos pareceres foram postos em votação sendo aprovados pela unanimidade 

dos vereadores, sendo também votado e aprovado o respectivo Projeto de Lei nº 

09/2026. Logo em seguida, foi apresentado o Parecer Jurídico referente ao Projeto de 

Resolução nº 02/2026 que opinou favoravelmente pela sua regular tramitação por não 

identificar impedimentos de natureza constitucional, legal ou regimental à continuidade 

da sua apreciação no âmbito do processo legislativo da Câmara Municipal. Foi lido em 

seguida o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº 

02/2026, que se manifestou favoravelmente à regular tramitação, entendendo que a 

matéria está apta a prosseguir nas demais fazes do processo legislativo. Foi lido na 

sequência o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento referente ao Projeto de 

Resolução nº 02/2026, manifestando-se favoravelmente à sua regular tramitação. 

Logo em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação os pareceres apresentados, 

como também o Projeto de Resolução nº 02/2026, sendo aprovados pela unanimidade 

dos vereadores. Em ato contínuo, o Sr. Presidente colocou em votação a solicitação 

que fez referente à sessão solene em alusão ao Dia Internacional da Mulher, como 

também o Requerimento Verbal apresentado pelo Vereador Delano Menezes, sendo 

aprovados por todos os parlamentares. Após a Ordem do Dia, o Sr. Presidente fez o 

uso da palavra e agradeceu o empenho da equipe da Câmara Municipal no evento 

realizado no último dia 07 de março, no qual se deu a outorga do titulo de cidadania 

arezense a cidadãos que, merecidamente, receberam essa honraria. Ainda com a 

palavra, o Sr. Presidente deixou registrado que no próximo dia 17 de março, às 14h, 

haverá um evento nesta Câmara Municipal referente à violência contra a mulher cujo 

tema será: “Mulheres, vozes e direitos: um diálogo pela vida”. Estarão presentes as 

palestrantes: Desembargadora Maria Zeneide Bezerra e Leila Maia. O acontecimento 

trata de um projeto de iniciativa da Procuradoria da Mulher desta Casa Legislativa, na 

pessoa da Vereadora e Procuradora da Mulher, Juraci Santana. Na sequência, o 

nobre Vereador Emanuel Souza pediu a oportunidade e iniciou as suas palavras 

parabenizando o Vereador Jone Chacon pela iniciativa da proposição do projeto de lei 

sobre a semana da conscientização da violência contra a mulher. Parabenizou 

também o Sr. Presidente pelo evento que será realizado no próximo dia 17 do mês em 

curso, também abordando tema relacionado à violência contra a mulher. Depois, 

cobrou do Poder Executivo ações concretas de conscientização sobre o tema; o que 

merece mais atenção do poder público. Logo em seguida, o nobre Vereador Delano 

Menezes também fez o uso da palavra e parabenizou o Vereador Jone Chacon pela 

iniciativa de trazer a esta Casa a proposição referente ao projeto de lei que cria a lei 

Emilly Menezes, e espera que esse projeto se concretize. Depois, parabenizou o Sr. 

Presidente pelo belo trabalho na realização do evento do último dia 7 de março. O 

nobre Vereador Kleyber Basílio Chacon (Binho Basílio) fez o uso da palavra e 

parabenizou os colegas parlamentares pelas proposições apresentadas que são de 

fundamental importância para o nosso município. Depois, parabenizou os nobres 

vereadores pela aprovação do Projeto de Lei nº 09/2026 que trata da elevação do piso 

salarial da educação básica: uma conquista importante para a valorização desses 

profissionais que são fundamentais na formação das futuras gerações. Disse o 
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vereador que investir na educação é investir no desenvolvimento do nosso país e que 

essa medida represente mais conhecimento, mais dignidade e incentivo para aqueles 

que dedicam as suas vidas ao ensino. Na sequência, o Sr. Presidente voltou a falar e 

parabenizou o Vereador Jone Chacon pela iniciativa do projeto de lei que cria a lei 

Emily Menezes. Depois, falou sobre o projeto de resolução apresentado pelo 

Vereador Delano Menezes sobre a doação de sangue, e propôs ao colega 

parlamentar uma viagem à Natal na próxima semana para uma visita ao Hemonorte 

numa tentativa de fazer uma parceria. Ainda com a palavra, falou sobre a importância 

do Projeto de Lei nº 11/2026, de autoria do Vereador Kleiber Chacon, no qual propõe a 

denominação de ruas, indicando nomes de pessoas que contribuíram de alguma 

forma para o desenvolvimento e crescimento do nosso município. Ante de concluir, o 

Sr. Presidente informou a todos que na semana subsequente passará a vigorar o novo 

dia para a realização das sessões legislativas que será nas quartas-feiras. Na 

sequência, não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente sessão, convidando a todos para a 5º? sessão ordinária que acontecerá na 

próxima quarta-feira, dia 18 de março. A ata desta sessão ordinária será lavrada e, 

após ter sido lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente, Eclécio Fernandes da 

Cunha, e pelos Vereadores: Kleyber Basílio Chacon e Kleiber Chacon, 1º e 2º 

Secretários da Mesa Diretora, respectivamente. O inteiro teor desta reunião foi 

gravado, passando o arquivo de áudio correspondente a integrar o acervo documental 

desta reunião. 

Sala da Sessão da Câmara Municipal de Arez/RN, em 12 de março de 2026. 

Ed Ms A 
Eclééio ernan es da Cunha 

Presidente da Mesa Diretora 

Kleyber Basílio Chacon 

1º Secretário da Mesa Diretora 

duto, Banese 
2º Secretário da Mesa Diretora 
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